

«И мы полетели!» или впечатления зрителя

Дата события: 17 ноября 2010 г.

17 ноября в актовом зале ЦСК по адресу пр. им. газеты Красноярский рабочий, 95 состоялся концерт, посвященный Международному дню студента.

Концерт был открыт гимном «Gaudeamus», а ведущие этого мероприятия позволили зрителю представить себя пассажиром авиалайнера! Студенты приняли поздравления от специального гостя мероприятия — директора Центра Студенческой Культуры СФУ **Романа Васильевича Богданова**, а далее последовала яркая и фееричная концертная программа.



В праздничном выступлении приняли участие 22 коллектива, среди которых были и те, кто уже имеет множество наград и являются победителями всероссийских, международных фестивалей и конкурсов, и те, кто впервые вышел на эту сцену и сделал свои первые шаги к тому, чтобы стать звездой.

У всех коллективов были абсолютно новые композиции и номера, поэтому зрителю скучать не пришлось. Всё это они увидели впервые! Сама концертная программа началась с весьма позитивной ноты от рок-группы «**Виски Пигмея Хотри**», которые исполнили очень весёлую и заводную песню в стиле кантри. Заведённый зал проводил ребят бурными аплодисментами, и дальше концерт шёл на контрасте: после заводной и энергичной группы из Рок-клуба СФУ последовало выступление **Копеевой Насти** с «Осенним блюзом» и зал потянуло на лирику.

Меня лично поразили в начале концерта **Ионов Олег** своим удивительно сильным вокалом и студия исторического и сценического танца «**Клио**», показавшая зрителям бал-маскарад девятнадцатого века.



«Клио»

Что бы развеять меланхоличное настроение зрителей, ребята из танцевального коллектива «**Шанс**» показали всем, как можно шутить в танце, исполнив танцевальный номер «Моя Марусечка».

А следом сердце каждого зрителя заставила трепетать композиция «Is it true?» в исполнении **Надежды Богомоловой**. Эта замечательная девушка пела настолько красиво, что было ощущение, будто зал просто не хотел отпускать её со сцены.



«Шанс»

И чтобы разжечь все добрые чувства в каждом человеке, сидевшем в зале, на сцену вышли братья-близнецы **Павел и Роман Бикташевы**. Они обладали не только одинаковой внешностью, но и одинаково прекрасными голосами. Слившись в дуэте, эти ребята великолепно исполнили песню «Возвращайся». Эту композицию зрители в течение всего её продолжения поддерживали

аплодисментами, а в конце выступления не сдерживали эмоций, и на братьев Бикташевых выплеснулось море оваций.

Весьма необычное продолжение ждало зрителей: якутский рэп в исполнении **Михаила Владимиров** и **Семёна Аргунова**. Они исполнили композицию «Кытынга», что в переводе с якутского означает «На берегу реки».

Следом за якутскими рэперами последовал ещё более необычный номер. Выступавшие с этим номером ребята заставили зрителей на миг перенестись в Шотландию: участники ансамбля исторического и этнического танца «**Крылья**» исполнили шотландский «Танец на мечах».

А больше всего мне, да и я думаю многим, сидящим в зале, понравилась песня «Анастасия» в исполнении **Романа Зайцева**. На сцене появился статный смуглый парень, и никто не ожидал от него настолько красивого, высокого и сильного вокала. Своей песней он затронул сердца всей женской половины зала. Как и выступление братьев Бикташевых, его выступление сопровождалось аплодисментами и восхищёнными криками «Браво!». И действительно — «Браво!» Роману за его выступление.



«Крылья»

«Гвоздём», а точнее «гвоздями» концертной программы были очень и очень именитые коллективы: Bit-Vox-Трио ««Бифстейк»», весёлые и озорные ребята из «**BastaHoods**» и вокальный ансамбль «**Фиеста**» с очень весёлой и зажигательной песней «Ёжики».



«BastaHoods»

Ребята из Бифстейк'а взяли на вооружение множество клубных хитов и замиксовали их так, что зал готов был встать и идти танцевать на сцену, но, к сожалению, в тех условиях зрители этого сделать не могли. Озорной дуэт BastaHoods напомнил студентам, что в жизни есть место и веселью! Под всем знакомую музыку они полностью отдавались в танце зрителям. Завершили концертную программу девчонки из ансамбля «Фиеста» с песней «Ёжики». Получилось так, что девочкам неохота было петь про гламур, блондинок и про прочее современное, и они решили: «А почему бы не спеть про ёжиков?». Вот так и родилась эта песня. А после этого они и все остальные участники вместе с ведущими исполнили песню о студенчестве и поздравили всех с Международным днём студента!

Ребята молодцы, все до единого выступили просто великолепно! Несомненно, каждому, сидящему в зале зрителю, понравился концерт.

И лично от меня, дорогие студенты, примите поздравления! С праздником!

Сергей Юшков, 1 курс ИГДГиГ, 23 ноября 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6978>